
В Кежемском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, совершившего убийство 6-летней девочки



Богучанским МСО ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя деревни Тагара Кежемского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней, заведомо для виновного находящейся в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, около 22 часов 14 сентября 2023 года к обвиняемому в дом по месту его жительства, расположенный по улице Школьная деревни Тагара Кежемского района, пришла его соседка вместе со своей 6-летней дочерью.

Девочка закапризничала и попросилась домой, чем разозлила мужчину. Испытывая к ребенку неприязнь, осознавая малолетний возраст девочки, мужчина, находясь в нетрезвом состоянии, за капюшон вытащил девочку на веранду дома, где взял рукоять топора и стал наносить удары девочке по голове. Женщина попыталась оттолкнуть обвиняемого и прикрыть собой ребёнка, однако фигурант нанес удар женщине по голове. После этого он выбросил палку. Женщина позвонила своему сыну, который приехал через непродолжительный промежуток времени и повез сестру в больницу. Ребёнок скончался при доставлении в Кежемскую районную больницу 14 сентября 2023 года, не приходя в сознание, в результате открытой черепно-мозговой травмы.

Обвиняемый содержится под стражей.

Мужчина ознакомлен с материалами уголовного дела, в ближайшее время оно будет направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

18 Января 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1854155>